

КАРУСЕЛЬ УНОСИТ В ДЕТСТВО

После выхода материала о V фестивале цветников и ландшафтной архитектуры «Мир детства», который проходит в Воронцовском парке, на редакцию обрушился шквал звонков читателей. По их просьбам мы решили продолжить рассказ о событии, которое продлится в усадьбе близ метро «Новые Черемушки» до 14 сентября.

Для тех, кто все-таки выбрался на фестиваль и лично полюбовался красотами, мы предлагаем принять участие в конкурсе на выбор лучшего цветника от префектуры. Кому из победителей достанется приз симпатий читателей «МС», предоставленный НПО «Сумма технологий», определит ваши письма или звонки по телефону нашей редакции.

В цветочном оформлении приняли участие озеленительные организации всех округов столицы. И первые экспозиции, представленные на Аллее сказок, созданы стараниями ландшафтных дизайнеров Западного административного округа.

Популярность наших цветников легко определить по степени протоптанных к ним дорожек, - пошутила заместитель директора по эксплуатации ГУП «Поклонная Гора», фирмы-создателя экспозиции, Ольга Дубовская.

И я полностью с ней согласилась, когда вновь посетила фестиваль. Спокойно пройти среди красивых клумб не удавалось - того и гляди в кадр попадешь. Многочисленные посетители, вооруженные фотоаппаратами и видеокамерами, запечатляли своих чад с героями полюбившихся им сказок. Впрочем, не только дети, но и взрослые не могли устоять перед желанием увековечить свои образы, например, с ученым котом или прекрасной русалкой. Этим героям можно было увидеть на экспозиции префектуры ЗАО «Лукоморье».

На заднем плане, на высоком поросшем зеленой холме, возвышался сказочный дуб, к которому огромной целью был прикован тот самый усатый ученый.

Ствол дерева натуральный, но листочки искусственные, - раскрыла секрет Ольга Александровна.

А ведь ни за что не догадаться! Все выглядит таким что ни есть настоящим. Особенно кот. Деревянная фигурка выполнена настолько естественно, что казалось, животное просто присело, чтобы издалека осторожно понаблюдать и изучить, что за люди пришли в гости.

Посреди экспозиции возвышался диковинный замок, омываемый волнами мелких бархатцев и нежной петунии. Мимо его стен проплывал огромный парусный корабль. И будто не ветер, а это судно колыхает яркие растения, расположившиеся у его подножия.

Лукоморское царство было аккурат под рост ребятни, которая окупировала цветник. Казалось, что шумные детишки и есть главные действующие герои сказки. Кстати, дизайнеры ГУП «Поклонная Гора» в таких размерах выдержали и второй свой цветник - «Карусель». На нем по песочного цвета дорожке движется паровозик с вагончиком, переполненным цветами петунии. Вдоль маршрута расположились островки низкорослых деревьев и кустарников. Здесь и канадская ель, и туя, и можжевельник, и барбарис... Картина перемежается пестрыми компаниями ярких цветов: фиолетовой петунии, желтых бархатцев, разноцветных героин...

С деревянного мостика, перекинутого через цветочный ручей, не сходят зрители. С него открывается вид на веселую детскую карусель. Белоснежные лошади бегут по кругу, словно призывая вернуться в страну детства, где все так весело, безоблачно и прекрасно...
Ольга ПЕТРУСЕВА

- Мы металлы весом от тонны принимаем только от организаций, - ответила диспетчер ООО «Втормер-проект». - Сейчас полно лавочек, которые даже без лицензии умудряются работать. Ищите пропалку там. Но никто пока ничего не нашел. И ночная деятельность на улицах Конькова продолжается.

ЗАТЕРЯННЫЙ КОЛОДЕЦ

- Вы меня просто огородили, - встретил меня первый заместитель главы управы Владимир Литовский. - Но этот колодец на балансе ГУП «Мосводосток».
- Выясним, - ответили в пресс-службе ГУПа.
Там же мне рассказали, что действительно не все колодцы находятся в ведении местных эксплуатирующих организаций. Но если они замечают, что произошло вскрытие на их территории, то незамедлительно должны сообщить в ДЕЗ, а далее - контролирующей службе. Такова технология. Где затерялась заявка о «нашем» люке и была ли она вообще, выяснять можно долго. Впрочем, нужно ли? Ведь проблему решили еще в день моего посещения.

Внутри колодца вмонтировали крышку и засыпали ее землей: колодец-то оказался недействующим! Ну а у кого на балансе он находится и кто не подал вовремя заявку... Зачем будить спящую собаку?
Теперь на месте канализационного люка лишь песочный холмик. Стерли колодец с лица земли. Выходит, и проблема исчезла?
Ольга ПЕТРУСЕВА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30 E-mail: moswed@mail.ru 675-23-66

«Начинается реконструкция площади Тверской Заставы и прилегающих улиц. Поэтому, говорят, должна измениться схема движения автобусов и троллейбусов в этом районе. Как именно изменится, например, троллейбусный маршрут № 35, который сейчас ходит в районе Тишинки?»

Василий КУПЕЦ, житель 2-й Брестской улицы».

ПО ИЗМЕНЕННОМУ МАРШРУТУ

Как проинформировали в НИИПИ Генплана Москвы, по проекту, который разработан в связи с реконструкцией площади Тверской Заставы, предусмотрено изменение нынешнего направления движения наземного общественного транспорта, в частности, по 1-й и 2-й Брестским улицам, на противоположное. Соответственно корректируются схемы дви-

жения маршрутов автобусов и троллейбусов, курсирующих в этом районе. Так, у троллейбуса № 35 конечная остановка будет непосредственно на Тишинской площади. А маршруты троллейбуса № 54 и автобуса № 116 намечается продлить по Грузинскому Валу и Бутырскому Валу до Новослободской улицы (обратно - по улицам Лесной и Новолесной).

ЧТО ПОЛОЖЕНО ПО НОРМЕ?

«Хотелось бы знать, какие нормы предоставления жилых помещений действуют в Москве? Каким документом они установлены?»

Зинаида УРУСОВА, ЦАО».

В Департаменте жилищной политики и жилищного фонда нам сообщили, что эти нормы регламентируются статьей 20 Закона г. Москвы от 14 июня 2006 № 29 «Об обеспечении права жителей города Москвы на жилые помещения».

Норма предоставления площади жилого помещения составляет 18 квадратных метров на одного человека. При предоставлении жилого помещения одинокому гражданину эта норма может быть превышена с учетом конструктивных особенностей жилого помещения, но не более чем в два раза. Размер площади жилого помещения, предоставляемого на семью данного состава и численности, составляет:

- на семью, состоящую из супругов, - однукомнатная квартира площадью от 36 до 44 квадратных метров;
- на семью, состоящую из двух граждан, не явля-

ющихся супругами, - двухкомнатная квартира площадью от 36 до 50 квадратных метров;

- на семью из трех граждан, в составе которой есть супруги, - двухкомнатная квартира площадью от 54 до 62 квадратных метров;

- на семью из трех граждан, в составе которой нет супругов, - трехкомнатная квартира площадью от 62 до 74 квадратных метров;

- на семью из четырех и более граждан - жилое помещение площадью по 18 квадратных метров на одного члена семьи.

Семьям, в составе которых имеются больные, страдающие тяжелыми формами некоторых хронических заболеваний, перечисленные которых установлен федеральным законодательством, предоставляются жилые помещения, позволяющие выделить в пользование таким лицам отдельное изолированное жилое помещение в квартире. Не подле-

жат удовлетворению требования о предоставлении дополнительной площади, если они обеспечены отдельным изолированным жилым помещением в квартире.

Жителям города Москвы, страдающим заболеваниями опорно-двигательного аппарата, а также инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов, которым по заключенным лечебным учреждениям либо в соответствии с их индивидуальной программой реабилитации рекомендовано проживание в жилых помещениях, отвечающих требованиям индивидуальной программы реабилитации, жилые помещения предоставляются в специально построенных домах либо в жилых помещениях, отвечающих требованиям индивидуальной программы реабилитации.

Требования граждан, не основанные на нормах федерального законодательства города Москвы, о предоставлении жилого помещения в конкретном месте, доме, на этаже, по конкретному адресу, с определенным количеством комнат удовлетворению не подлежат.

ТЕЧЕТ ВОДА...

«В последних числах июня я установила счетчики на горячую и холодную воду. В ДЕЗ мне сообщили, что я должна платить за июль по старым расценкам. Почему так происходит, если у меня уже целый месяц стоят счетчики?»

Наталья МОИСЕЕВА, ЦАО».

«В районном ЕИРЦ мне сказали, что в июле мы оплачиваем расход воды за июль, а в августе - за июль. Верно ли это?»

Ольга, район Бескудниковский».

Нашим читателям отвечает сотрудник ЕИРЦ района Бескудниковский Татьяна Агапова:

- Мы неоднократно разъясняли жителям, что они оплачивают то количество воды, которое было израсходовано в течение месяца. Соответственно, не раньше 1 августа мы будем знать, сколько точно Н. Моисеева вылила воды в июле, то есть в том месяце, когда у нее начал работать счетчик.

Надо сказать, что все подробности, касающиеся расчетов, есть в договоре, который заключает житель при установке счетчиков расхода воды. Подробную информацию можно также найти на стендах, установленных в нашем ЕИРЦ. Настоятельно советуем всем интересующимся еще раз ознакомиться с ней.

ДЛЯ «КРОТА» РАБОТА НАЙДЕТСЯ

«Сообщалось, что агрегат, который рыл тоннель под Серебряным Бором, выполнил свою задачу. Где теперь эта машина и что ей предстоит делать дальше?»

Виталий КОВАЛЕВ, СЗАО».



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

Как сообщили «МС» в городской администрации, тоннелепроходческий механизированный комплекс диаметром 14,2 метра будет использован при строительстве тоннельного участка автомагистрали от Кантемировской улицы до улицы Борисовские Пруды в Южном округе столицы. В настоящий момент этот щит перебазирован для временного хранения

в Лыковский проезд. В четвертом квартале этого года будет проведен его капитальный ремонт.

В первом квартале 2008 года начнутся подготовительные работы по обустройству новой базовой стройплощадки в ЮАО с освоением ее от временных сооружений, перекладкой инженерных коммуникаций, а также подсоединением к городским коммуникациям. В четвертом квартале 2008 года тоннелепроходческий механизированный комплекс будет смонтирован на новой стройплощадке. Там же будут проведены пусконаладочные работы с началом опытной проходки трехсот метров тоннеля.

До начала строительных работ ОАО «Метрогипротранс» должно выполнить предпроектные предложения по трассировке тоннельного участка автомагистрали, а ГУП НИИПИ Генплана Москвы - разработать и согласовать схему организации движения транспорта в зоне размещения строительных площадок.

«Счетчики электричества работают в режиме «день-ночь». Существуют ли приборы учета воды и тепла, работающие в режиме дневных и ночных тарифов и планируется ли их внедрение?»

Алексей КОНЯЕВ, СВАО».

СЭКОНОМИТЬ НА НОЧНОЙ ВАННЕ НЕ УДАСТСЯ

- Адаптировать ныне действующие приборы учета воды к работе в разных режимах, в принципе, никаких особых технических трудностей не представляет, - пояснил «МС» генеральный директор НПО «Тепловизор» Алексей Прохоров. - Все дело в принципиальной готовности поставщиков ресурсов, то есть воды и тепла, пойти на этот шаг. Пока что нам, разработчикам и производителям, таких предложений не поступало. Так что особо бережливым гражданам сэкономить на полудневном душе, по крайней мере в ближайшем будущем, не получится.

УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ КВАРТИРНЫХ СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ

ЭКОНОМИ

20 тысяч москвичей выбрали нас

- скидки для льготных категорий жителей
- выгодные условия для ЖСК и ТСЖ
- оплата через любое отделение Сбербанка г. Москвы без комиссии



(495) 585-07-10
(495) 544-81-53

www.mosvodomer.ru

КТО В ОТВЕТЕ ЗА ЭВАКУАЦИЮ

«Во дворе дома 12 на Дубнинской улице уже не первый месяц стоит брошенный автомобиль. Можно ли его эвакуировать или хотя бы найти владельца? Какая служба за это отвечает?»

Роман ГОРБОВИЦКИЙ, район Восточное Дегунино».

Для проверки транспортного средства (автомобиля и др.), имеющего признаки брошенного, проинформировали в управе района Восточное Дегунино, необходимо обратиться к местному участковому или в районный ГУП ДЕЗ. По результатам проверки обращения будет решаться и вопрос эвакуации транспортного средства.

ПРОБЛЕМЫ РЕШАТСЯ К КОНЦУ ГОДА

«Реконструкция тоннеля у метро «Сокол» создает большие проблемы всем автомобилистам столицы. А когда же, собственно, она завершится?»

Георгий АКИНИН, автомобилист, житель улицы Алабяна».

По информации Департамента транспорта и связи города Москвы, все работы по проекту реконструкции тоннеля у станции метро «Сокол» должны продлиться не более пяти месяцев. Следовательно, ориентировочный срок завершения этих работ - декабрь 2007 года.

«Когда откроется станция метро «Славянский бульвар»?»

Анна ТКАЧУК, район Кунцево».

МЕТРО ЖДАТЬ НЕДОЛГО

Открытие станции метро «Славянский бульвар», проинформировали в пресс-службе столичного метрополитена, ориентировочно намечено на июнь 2008 года.

В ОДНУ СТОРОНУ - БЫСТРЕЕ

«Слышал, что московские власти в целях стабилизации движения транспорта в центре города и увеличения пропускной способности дорог собираются увеличить число улиц с односторонним движением и упорядочить ситуацию с парковками. Какие изменения в этом плане ожидаются?»

Сергей НИКОЛАЕВ, ЦАО».

Как сообщил «МС» генеральный директор ГУП «Мосгортранс» Петр Иванов, в настоящий момент разработан и согласован проект введения в третьем квартале этого года одностороннего движения на 22 улицах северо-западного сектора Центрального административного округа Москвы. В одну сторону машины пойдут по следующим улицам: Большие и Малые Бронные и Молчановки, Спиридоновка, Спиридоновский переулок, Патриаршие Пруды, Ермолаевский, Столовый, Ножовый, Борисоглебский, Скатертный, Хлебный, Брюсов, Трехпрудный, Медвежий, Богословский, Большой Козихинский, Гранатный, Большой и Малый Ржевские переулки.

Сегодня на территории ЦАО выделено 27 участков, где ежедневно возникают затруднения движения транспорта. На одном таком участке машины и общественный транспорт простаивают примерно по 38 минут. Ввод одностороннего движения увеличит пропускную способность улиц на 9-15 процентов.

Разработаны также 28 проектов для организации притротуарных парковок в восточном секторе ЦАО и 37 - на объектах северо-западного сектора ЦАО. Организация притротуарных парковок не только будет способствовать увеличению пропускной способности улиц, но и улучшит условия уборки улично-дорожной сети, особенно в зимний период.

В диспетчерской дежурили:

В. Волгин, Г. Воскресенский, П. Польшов, Т. Помелова, А. Чудаков